

БЫТЬ ЗДОРОВЫМ

— это можно!

В современном эстремальном мире все чаще люди стали обращаться к стоматологу.

Наша среда обитания очень агрессивна. И это не могло не сказаться на здоровье человека, статус которого сегодня определяется именно здоровым образом жизни, здоровым внешним видом, чистым дыханием, красивой улыбкой. На эту тему я беседую с ведущим специалистом новой стоматологической клиники «Мой Дантист» Носковой Татьяной Алексеевной.

— Наши специалисты, пожалуй, единственные во Владимире, кто профессионально занимается имплантацией с использованием современных технологий производства израильской компании ALPNA BIO TЕС. Система имплантатов этой компании апробирована многолетним клиническим тестированием. Она сертифицирована в России. Эксклюзивный дистрибьютер находится в Москве.

В материальном плане система имплантатов доступна нашим пациентам. Врачи клиники прошли подготовку и являются высококвалифицированными специалистами в этом направлении.

Все имплантаты поставляются в двойной стерильной упаковке. Силиконовая стерильная капсула содержит стерильные имплантат и винт-заглушку. Наши пациенты уже знают, что мы используем инструментарий, который стерелизуется в одноразовой упаковке и вскрывается в присутствии пациента. Тем самым выполняется программа антисепид и антигепатит.

— Кому показана такая операция?

— Всем, у кого отсутствует один и более зубов, и для их замещения пациент не хочет использовать съёмные протезы или мостовидные, для изготовления которых необходимо препарировать соседние здоровые зубы. Имплантаты ALPNA BIO TЕС совместимы с тканями организма человека. Они изготавливаются из титанового сплава. Производитель дает на них пожизненную гарантию. Тем самым подчеркивая высокий уровень качества.

Противопоказанием может послужить только лишь наличие сопутствующих патологий пациентов. Все пока-

зания и противопоказания обговариваются на первичной консультации у врача. С целью правильного выбора лечения составляется также письменное анкетирование пациента. С помощью интраоральной камеры врач обследует полость рта пациента, одновременно выводя изображение на монитор, благодаря чему пациент получает полную визуальную информацию о состоянии своего здоровья. Такую же демонстрацию устраиваем и по окончании лечения. По желанию пациента можем показать видеоряд лечения.

— Восстановление утраченного зуба или зубов проводится одновременно или поэтапно?

— Если пациенту показана операция им занимается стоматолог-имплантолог, затем через 3-6 месяцев реабилитационного периода, когда происходит полное вживление имплантата, к работе с пациентом приступает стоматолог-ортопед. Он на опору (имплантат) устанавливает зуб-коронку, материал для которой подбирает себе пациент.

Это может быть обычная металлокерамика или более современные конструкции, к примеру, на основе диоксида циркония, или же конструкция, изготовленная по компьютерной технологии, так называемой CAD/CAM на основе титанового сплава. Современные представители по своим эстетическим характеристикам более приближены к естественным тканям зубов человека. Коронки на безметалловой керамике из-за отсутствия металлического каркаса — светопрозрачные, не дают со временем сероватой окраски.

В ближайшем будущем мы планируем работать с коронками на основе благородных металлов, например, золота. Керамика на основе сплавов таких металлов — это хорошая альтернатива для пациентов, страдающих аллергическими заболеваниями.

— Что вы можете посоветовать по съёмному протезированию?

— Сегодня очень востребованы термoplastические протезы на основе пластмасс. Клиника «Мой Дантист» изготавливает несколько видов таких протезов.

Более оптимальное по характерис-



тике прочности — бюгельное протезирование, в конструкциях которого присутствует тончайшая металлическая дуга. Наши специалисты могут предложить бюгельное протезирование на замках. Мы используем до шести видов замковых конструкций, которые для пациента более удобны и эстетичны из-за отсутствия металлических кламмеров, опирающихся на зубы.

— Как можно исправить дефекты фронтальных зубов?

— С целью эстетической реставрации зубов мы рекомендуем виниры, которые позволяют исправить форму, цвет, размер зуба: минимум препарирования, зуб остается живым.

Есть прямые виниры, они изготавливаются из пломбирочного материала. Они менее долговечны, требуют периодической полировки, стоимость около трех тысяч рублей.

Виниры, изготовленные лабораторным способом, служат намного дольше и стоят от шести тысяч рублей.

Наша клиника снабжена всем необходимым инструментарием для успешного проведения лечебных мероприятий.

Мы ждём вас по адресу:

г. Владимир, ул. Комиссарова, д. 24. Запись на приём к врачу ведется по телефону: (4922) 45-29-01

myDentist
Dental clinic

ЛО-330910999928 от 26.01.2012 выдана Департаментом здравоохранения по Владимирской области.

О ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ